Postup poukázania 2 %
Postup krokov sa mierne líši podľa toho, či chce percentá z dane poukázať zamestnanec, osoba, ktorá si sama podáva daňové priznanie alebo právnická osoba.

Zamestnanec,
ktorý do 15.2.2015 požiadal zamestnávateľa o ročné zúčtovanie, potrebuje Potvrdenie o zaplatení dane (formulár potvrdenia) a Vyhlásenie na poukázanie dane (formulár vyhlásenia). Z výšky zaplatenej dane si vypočíta 2 % a túto sumu, spolu s údajmi o prijímateľovi, napíšu do Vyhlásenia. Minimálna suma, ktorú môže poukázať fyzická osoba je 3,32 eur.

Dobrovoľníci, ktorí v roku 2014 odpracovali dobrovoľnícky minimálne 40 hodín, môžu v roku 2015 poukázať 3 % z dane (ktorejkoľvek organizácii nezávisle na tom, kde vykonávali dobrovoľnú činnosť). Na to potrebujú získať potvrdenie od organizácií, pre ktoré v roku 2015 dobrovoľnícky pracovali.

Všetky tieto dokumenty (Vyhlásenie na poukázanie dane, Potvrdenie o zaplatení dane, prípadne potvrdenie o vykonaní dobrovoľníckej činnosti) treba doručiť na daňový úrad prislúchajúci miestu bydliska v termíne do 30.4.2015. 
Osoba, ktorá podáva daňové priznanie sama alebo právnická osoba,

uvádza prijímateľa 2 % a poskytovanú sumu (minimálne 8,30 eur) priamo vo formulári daňového priznania. Posledný termín na podanie daňového priznania vrátane poskytnutia 2 % je tento rok 31. 3. 2015. V prípade požiadania o predĺženie termínu na podanie daňového priznania, sa aj 2 % poukazujú v tomto predĺženom termíne. Pokiaľ má právnická osoba hospodársky rok odlišný od kalendárneho roka, podáva daňové priznanie a poukazuje 2 % v termíne na podanie daňového priznania.

